

## 炼铁厂 纪念党的生日系列活动陆续展开

本报讯(通讯员 李成虎)“七一”前夕,炼铁厂党委组织开展了纪念党的96华诞系列活动。

为继承和发扬党的优良传统,推动“两学一做”学习教育常态化制度化,动员和激励各级党组织和全体党员为打赢降本增效翻身仗多作贡献,炼铁厂党委组织开展了纪念党的96华诞系列活动。活动时间持续到7月底,共有7项内容,主要有习近平总书记系列重要讲话答题竞赛、习近平总书记系列重要讲话学习心得交流、降本增效专题建言献策、重温入党誓词、党建创新项目推进情况“回头看”、“两学一做”主题党课教育和“三会一课”交流活动。为保证活动效果和质量,炼铁厂注重“三明确”和“两结合”,“三明确”即明确活动主题、时间节点、评价要素,“两结合”即注重与生产经营结合、与支部绩效评价结合,从而有效推动各项活动扎实开展。

## 医疗公司号召党员建功立业

本报讯(记者 张晓鹏 通讯员 王兴)在“七一”即将到来之际,医疗公司党委对先进党组织、优秀共产党员及党务工作者进行了表彰,号召全体党员为医院发展建功立业。

自去年“七一”以来,医疗公司各级党组织和广大党员认真贯彻落实党的十八大和十八届历次全会精神,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,扎实开展“两学一做”学习教育、“创先争优”活动,积极推进“三个转化”,有力促进了各项工作的完成。

该公司党委号召全体党员要以“两学”为基,“一做”为本,维护核心为魂,付诸实施到学习教育和主题教育的各项任务上来,落实“六个好”,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,全面正确有效地贯彻执行上级党委各项决策部署,以实际行动把合格的标尺立起来,把党员的先锋形象树起来,赢得社会 and 患者的认可,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

营销部品牌大客户支部认真落实《关于强化警示教育推进从严治党专项活动方案》通知精神,近日,以讲廉政党课的形式,从正反两方面阐述了遵守《准则》、牢记《条例》的重要性,强化了党员时刻要警钟长鸣、牢记廉洁自律“十不准”的意识,进一步夯实了基层党支部的党风廉政建设基础。

冯建忠 摄



## 微讯

禄纬堡太耐公司 兴华街东区党支部

▲在建党96周年来临之际,禄纬堡太耐公司开展慰问救助生活困难党员工作,切实帮助他们解决实际问题,充分发挥了党组织服务党员、凝聚人心、促进和谐的作用,在公司内部形成了扶贫济困、互助互爱的良好氛围。

在救助工作中,该公司严格把好调查摸底、走访慰问、帮扶结对三个关口,使生活困难党员得到实实在在的帮助。该公司要求,以支部为单位与生活困难家庭结对帮扶,及时了解生活困难党员情况,帮助他们渡过难关,解决生活中存在的问题,使生活困难党员切实感受到党组织的关怀与温暖。

(刘劲松)

禄纬堡太耐公司 兴华街东区党支部

▲在建党96周年之际,太钢兴华街东区党支部对长年卧床不起的党员、住院治疗的党员进行家访和慰问,送去了关怀和温暖。受到慰问的党员深表感激,一致表示,要把身体养好,更好地为企业发展出力。

(李建刚)

## 不负厚望 砥砺前行

(上接第一版)这束幅宽只有4毫米的碳纤维产品里含有1.2万根碳纤维,单丝直径仅5微米,而它的强度却是钢材的10倍,重量是钢材的四分之一,产品性能指标均达到国际最好水平,完全可以满足国内高端需求。总书记称赞说:很神奇!“我们要把总书记的激励化作强大动力,再接再厉,努力在创新上不断结出新硕果。”常春报说。

“能亲眼见到总书记实在是太激动了,当时的情景让我终生难忘。”钢科公司碳化一车间操作工胡彬说,当时他与同伴孙玮正在操作,总书记走到他们身边,跟他们握手,说大家辛苦了。“在岗位上见到总书记,我感到特别荣幸。在今后的工作中,要认认真真把每一个细节做好做实,为企业发展作出更大贡献。”胡彬说。

习总书记指出,科技创新是提高供给质量和水平最重要的发力点。要强化要素投入和政策配套,推动产学研一体化,真正把企业、科研单位特别是广大科研人员的积极性和创造性激发出来,让他们既有科技创新的成就感,又有成果转化收益分享的获得感。习总书记的讲话,指明了加速科技创新的方向和路径,让广大科技工作者备受鼓舞。吕春祥是中科院山西煤化所副所长、太钢高端碳纤维首席科学家。谈起当时的情景,他很是兴奋。他向习总书记报告说,总书记好,我是清华大学化工系毕业的。总书记问道,你毕业后就来到这里的?他回答说,我是中科院山西煤化所的,我们与太钢合作,研发生产高端碳纤维材料。总书记高兴地说,你们的科研收获了成果。科研院所与企业紧密合作,这种模式很好。“总书记高度肯定我们院企双方的合作模式和合作成果,对我们是极大的鼓舞和鞭策,我们科技人员要将总书记的鼓励转化为新的动力,不断攀登科技高峰,为

国争光。”吕春祥说。总书记十分关心企业创新工作,视察期间多次强调创新。太钢不锈钢技术总监,技术中心党委书记、主任李建民说,我们科研人员坚持创新驱动,率先成功研发了时速350公里高铁用轮轴钢和核电用不锈钢等一大批高端产品,助力“中国制造”。今后,我们一定按照总书记的指示,再接再厉,勇于摘取钢铁工业皇冠上的一颗明珠,用一流的产品、过硬的质量和高质量的服务不断赢得客户、赢得市场,在创新上再结新硕果。全国劳动模范、公司铁路用钢首席研究员王玉玲说,习总书记来太钢钢科公司视察,我有一种说不出的幸福感和自豪感。作为一名老党员、长期工作在一线的科技人员,我一定要与团队成员一道,认真学习习总书记关于科技创新的重要论述,把积极求进、勇于创新、敢于挑战极限的精神和爱岗敬业、团结协作、无私奉献的作风结合起来,实现高端新品向新市场新领域的拓展。

炼钢二厂炼钢工吕涛是我国技术工人最高荣誉——“中华技能大奖”的获得者。回想起习总书记的勉励,吕涛十分激动。总书记真切切切站在眼前,和蔼慈祥,像家人一样,和我们打招呼,周围的人一下就沸腾了,那一刻我觉得自己很幸福。今后我要更好地发扬工匠精神,精益求精,把每一炉钢都炼成精品。工程技术公司土建室主任、国家一级注册结构师路慧军说,作为工程技术人员,要认真学习习总书记重要讲话精神,牢记责任,发扬工匠精神,致力创新实践,精益求精,追求卓越,让更多的太钢品牌叫响中国、走向世界,为中国制造作

出我们太钢人的贡献。

习总书记的重要讲话给太钢干部职工留下深刻印象,大家从中读出了总书记所寄予的厚望,更感受到了肩负的使命。不锈钢冷轧厂党委书记、厂长徐雪峰说,创新是企业发展的核心动力,不锈钢冷轧厂干部职工一定时刻牢记习总书记的嘱托,肩负起不锈钢发展的使命,加快建设不锈钢生产特色基地、高效基地、精品基地,为中国制造添威助力。公司能源环保部部长王清洁说,节能环保是公司生存的前提、发展的基础。我们一定要认真学习领会和贯彻落实总书记视察时的讲话和指示精神,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,坚持把绿色发展作为公司新的竞争力和效益增长点,坚定不移地推动绿色发展、循环发展、低碳发展,厚植生态文明。炼钢一厂党委副书记刘孝平说:“炼钢一厂碳钢生产线是为高铁动车生产车轮车轴钢的,我们一定要按照总书记的要求加强自主创新,不断提高产品质量,打造一流特殊钢生产基地。”能源动力总厂党工部长冯晓冬说:“在今后的工作中,我们要把创新的理念渗透到工作的每个环节当中,人人创新、事事创新,每个工作、每件事情都要认真细致地做好,我们太钢人会用自己的努力筑梦中国。”

习近平总书记来钢科公司视察的消息如春风般传遍了钢城内外和大江南北。峨口铁矿党委书记、矿长衡旭文说,习总书记的重要指示和讲话精神,更加坚定了矿山干部职工向全年目标奋进的信心,峨口铁矿将继续以标准化单位创

建为依托,以现场管理为中心,夯实党建、安全、生产、工艺、设备等基础管理,降本增效、对标挖潜,激发全员创新创效活力,提速标准化建设,做精做优做强产品,使峨口铁矿这座老矿山更具竞争力,为太钢提供强有力的资源支持。太钢广东加工中心经理康劲林说,虽然我们远在广东,但通过媒体相关报道,一样感受到了习总书记对我们的殷切期望。太钢广东加工中心处于祖国的沿海地区,是太钢感知市场冷暖的前沿阵地。在今后的工作中,我们将更加贴近用户,为用户提供更全、更好、更快的解决方案,发挥加工中心毗邻港澳、东南亚地区的地域优势,借“一带一路”的政策东风,推动太钢品牌战略的有效实施,用工匠精神努力打造太钢精品钢材产品的加工出口基地,扩大海外出口业务,提升太钢品牌形象。

“习总书记来钢科公司了”,成了公司广大离退休内退职工及家属这几天的热词。退休职工胡志强说,习总书记到钢科公司视察,让我们很受鼓舞,对企业充满信心。我们要认真学习习总书记的指示精神,尽全力发挥好余热,积极参与和谐企业建设,为企业发展增添正能量。

“希望你们在创新上再加把劲儿!”这是视察结束,临上车前,总书记拉着公司党委书记、董事长李晓波的手的嘱托,也是对太钢的殷切期望。

亲切关怀催奋进,殷殷嘱托记心间。正如公司党委书记、董事长李晓波所说的那样,太钢人将按照总书记的要求,深化供给侧结构性改革,撸起袖子加油干,在做强钢铁主业的同时,立志把T800碳纤维发展成国内领先、国际一流的产业,助力国家高端制造,助力中国梦的实现,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

太钢的明天一定会更好!

(本报记者)